

1 СТРАНИЦА Боевые задачи табаководов Абхазии... 2 СТРАНИЦА В Совете Министров Иностранных Дел... 3 СТРАНИЦА Накануне летних пассажирских перевозок... 4 СТРАНИЦА Обязательства бригадира И. А. Меликишвили

Боевые задачи табаководов Абхазии

Удельный вес табаководства в сельском хозяйстве Абхазии очень высок. Здесь произрастают ароматные табак...

Сейчас, как никогда раньше, должно быть обращено внимание на пропаганду и внедрение опыта передовиков...

Колхозники Грузии упорно борются за высокий урожай

Темпы сбора чайного листа нарастают

С каждым днем нарастают темпы сбора зеленого чайного листа. Сбор уже ведут почти все чаеводческие районы...

Наибольшее, с начала сбора урожая, количество чайного листа стали колхозы Шхалтубского района. Они отправили на чайную фабрику 48,2 тонны листа...

Обязательства бригадира И. А. Меликишвили



Герой Социалистического Труда бригадир колхоза имени Сталина Цителцкаройского района Иван Андреевич Меликишвили. Фото М. Квирикшвили.

Почин передовых колхозниц

По площадям плантации и количеству собранного чайного листа Ланчхутский район занимает одно из ведущих мест в Грузии. В прошлом году колхозы района сдали государству 1.237 тонн чайного листа...

Подготовка к посадке табака проходит в обстановке исключительного трудового подъема. Все важнейшие работы проводятся значительно организованнее...

Очень важно также образовать подготовку к производственному сезону 1947 года ферментационные заводы. Поставление февральского Ланчхута ЦК ВКП(б) ставит большие задачи перед научно-исследовательскими организациями...

Важнейшая задача табаководов Абхазии — это обеспечить своевременное окончание посева на площади 8 тысяч гектаров. Не менее важно соблюсти сортовые районирования этой культуры...

На табачных плантациях Абхазии с каждым днем все шире развертываются весенние работы. Усилия партийных, советских и сельскохозяйственных организаций должны быть направлены сейчас на обеспечение образцовой посадки табака...

Посадка табака — первый и самый важный период работы по табаководству. Задача заключается не только в том, чтобы обеспечить своевременное окончание посева на площади 8 тысяч гектаров...

Общая задача письма товарищу Сталину от тружеников сельского хозяйства Грузии, табаководов Абхазии и Грузии — это обеспечить своевременное получение в Гагрском районе по 8,3 центнера табака на площади 1.350 гектаров...

Закончился XVI пленум ВЦСПС

21 апреля закончился XVI пленум ВЦСПС. На заключительном заседании были приняты решения по докладам тов. Сидорова о заключении коллективных договоров на предприятиях промышленности, транспорта и строительства на 1947 год...

За 14 миллионов цитрусовых плодов

СХУММ. (Наш корр.) В прошлом году союз «Кохора» сдал государству 10.040.000 штук цитрусовых плодов — на 2 миллиона больше, чем было предусмотрено по плану...

В ВЦСПС

О дальнейшем развитии индивидуального и коллективного огородничества рабочих и служащих

Секретариат ВЦСПС принял постановление о мерах по дальнейшему развитию индивидуального и коллективного огородничества рабочих и служащих в 1947 году. Под индивидуальные и коллективные огороды отводятся свободные земли городов, рабочих и дачных поселков...

Профсоюзным организациям предложено широко развернуть среди рабочих и служащих, имеющих огороды, агротехническую пропаганду, устраивать в клубах лекции, доклады, беседы специалистов и огородников-практиков...

Реставрация стен и башен Кремля

Величественный памятник древнерусского зодчества — зубчатые стены и башни Московского Кремля капитально реставрируются. В строительные леса одеты Водовзводная, Благовещенская, Тайницкая и Набатная башни. Здесь идет замена черепичных крыш, обветшавших и ославившихся кирпичка, обновляются белокаменные декоративные украшения...

Первенство СССР по футболу

Всесоюзный комитет по делам физкультуры и спорта утвердил порядок розыгрыша первенства СССР по футболу для команд первой группы. К участию в розыгрыше допущены 13 команд — ЦДКА, «Спартак», «Динамо» Москвы, Ленинграда, Тбилиси, Мянска и Биева, «Торпедо», «Брылья Созвездия» и «Буревестники».

Началась посадка табака

ГАГРА. (Наш корр.) Селение Гантхали занимает в Гагрском районе ведущее место по табаководству. Здесь производится ароматный «самсура», высокие качества которого получили широкую известность. Табаководческие колхозы из года в год повышают урожайность табачных плантаций...

Мемзар Симонян. Члены бригады работают на основе индивидуальной ответственности. За каждым из них закреплен участок площадью в 0,35 гектара, с которого по плану надо убрать 330 килограммов табака. Все колхозники и колхозницы стремятся пережить план урожайности...

Награждение венгерскими орденами советских маршалов, генералов и офицеров

БУДАПЕШТ. 22 апреля. (ТАСС). В знак признания выдающихся заслуг Советской Армии в освобождении Венгрии президент республики Тильди Золтан наградил венгерскими орденами группу советских маршалов, генералов и офицеров. Высшим орденом республики «Большой крест со звездой» награждены маршалы Советского Союза Ворошилов, Голухин и Малиновский и заместитель Председателя Советской Коммунистической партии в Венгрии генерал-лейтенант Свиридов...

Последние известия

СЕНАТ ОДОБРИЛ ЗАКОНОПРОЕКТ, ПРЕДЛОЖЕННЫЙ ТРУМЭНОМ. ВАШИНГТОН. 22 апреля. (ТАСС). 67 голосами против 23 сенат одобрил законопроект «о помощи Греции и Турции», включая поправку Ванденберга о том, что Союзные Штаты прекратят действие этой программы, если организация Объединенных Наций примет решение против нее. Переходительным голосованием была одобрена поправка, предложенная сенатором от штата Колорадо демократом Джонсоном о том, что данная мера не обязывает Союзные Штаты поддерживать частные соглашения неопределенных с другими странами. 68 голосами против 22 была отклонена поправка Джонсона, предусматривающая исключение военной помощи из законопроекта, разрешающего президенту израсходовать 400 миллионов долларов на помощь Греции и Турции.

Новое месторождение железной руды

СВЕРДЛОВСК. 22 апреля. (ТАСС). В Издальском районе работает геологическая экспедиция, подготовляющая базу для нового металлургического завода на Северном Урале.

В верхнем течении реки Лозьба экспедицией обнаружено крупное месторождение высококачественной железной руды.

В Совете Министров Иностранных Дел

Утреннее заседание 21 апреля

Обсуждение доклада комиссии по обследованию финансового положения Триеста

Министры обсуждали доклад комиссии по обследованию финансового положения Триеста. Эта комиссия была назначена Советом Министров Иностранных Дел в декабре 1946 года. Ей было поручено изучить общее финансовое положение Свободной Территории Триест и после консультации с югославским и итальянским правительствами, представить свои рекомендации Совету Министров. Подготовленный комиссией доклад представляет собой обстоятельный документ, в котором освещены вопросы бюджета, предлагаемых государственных доходов, платежного баланса, денежного обращения и банков, иностранной валюты и др. Наряду с изложением сложившихся в Триесте условий, каждый раздел доклада содержит определенные рекомендации.

Югославское и итальянское правительства представили Совету Министров свои меморандумы, содержащие ряд критических замечаний по поводу доклада. Несколько дней назад, 16 апреля, по этому вопросу поступил проект предложений британской делегации.

Высказываясь по поводу доклада комиссии, З. Бевин заявил, что британская делегация в общем согласна с выводами комиссии. Он отметил, что комиссия предлагает государственным поставщикам предоставить Свободной Территории Триест особые льготы и льготы пона на закупку продовольствия, угля, нефти, стали, меди, железа, машинного оборудования, судов и т. п. Бевин предложил Совету Министров принять необходимые меры для того, чтобы обеспечить получение таких поставок Свободной Территорией.

З. Бевин упомянул о предложении югославского правительства ослабить Свободную Территорию Триест значительным количеством необходимого ей продовольствия и сырья с тем, чтобы Свободная Территория, в свою очередь, снабжала Югославию продукцией своего промышленного производства на основе договора о компенсации. Бевин взял под сомнение целесообразность такого предложения, сославшись на экономические затруднения, существующие в настоящее время в Югославии. Вместе с тем, Бевин высказался за то, чтобы Совет Безопасности, в случае получения соответствующей просьбы от губернатора Свободной Территории Триест, приостановил последний необходимый валюту для закупок продовольствия и сырья.

В. М. Молотов отметил необходимость выработать отношения к документам, полученным Советом Министров по поводу доклада комиссии по обследованию финансового положения Триеста, и, в первую очередь, к меморандуму югославского и итальянского правительств, содержащим ряд существенных критических замечаний. Необходимо проявить некоторую осторожность в этом вопросе, касающемся территории, не особенно крупной по своему масштабу, но довольно сложной по комплексу затронутых интересов.

Советское правительство придерживается той точки зрения, что правительства, взявшие на себя обязательства в отношении Свободной Территории Триест, не должны браться за разрешение таких вопросов, которые могут и должны решить сама Свободная Территория в лице губернатора, назначаемого Советом Безопасности, и в лице Временного Правительства Совета. С другой стороны, необходимо предельно тщательно проверить принимаемые решения с точки зрения их соответствия статуту Свободной Территории Триест с тем, чтобы избежать упреков в несоблюдении этого статута. Поэтому советская делегация предлагает другим делегациям выделить представителю для изучения в течение ближайших двух-трех дней вопросов, поставленных в югославском и итальянском меморандумах, а также в предложении британского правительства по поводу доклада комиссии.

Д. Маршалл предложил передать доклад комиссии по обследованию финансового положения Триеста вместе с меморандумами югославского и итальянского правительств Совету Безопасности организации Объединенных наций. Организация Объединенных наций могла бы предоставить Свободной Территории Триест прямую финансовую помощь, которая ей необходима. Д. Маршалл заявил, что правительство Соединенных Штатов готово предоставить Триесту товары бесплатно, при условии, если конгресс США одобрит расематриваемое им сейчас законодательство.

Касаясь предложения советской делегации об изучении документов, полученных в связи с докладом комиссии по обследованию финансового положения Триеста, Д. Маршалл предложил поручить изучение этих документов комиссии экспертов о том, чтобы их рекомендации могли быть добавлены еще в течение Московской сессии Совета Министров к первоначальному докладу комиссии.

Ж. Бидо поддержал это последнее предложение. Он высказался за то, чтобы доклад комиссии с рекомендациями экспертов был возможно скорее представлен организации Объединенных наций.

В. М. Молотов заявил, что советская делегация не считает возможным ограничить изучение полученных документов работой экспертов. Эти документы должны быть рассмотрены по существу заместителями Министров с тем, чтобы последние дали необходимые указания экспертам. Вопрос о Триесте обсуждался очень долгое время. Но при этом обсуждалась, главным образом, политическая сторона вопроса и почти совершенно не рассматривалась его финансово-экономическая сторона.

В. М. Молотов напомнил о том, что не в первый раз вносятся предложения разрешить финансово-экономические проблемы Триеста в каком-то особом порядке. Во время сессии Совета Министров Иностранных Дел в Нью-Йорке, чуть ли не накануне окончания ее работы, поступило предложение о немедленном разрешении финансово-экономических проблем Триеста. Тогда советская и французская делегации указали, что не могут взять на себя ответственность за разрешение этих проблем в таком экстраординарном порядке.

Поясняя мотивы, удерживающие советскую делегацию от подобных предложений по рассматриваемым проблемам, В. М. Молотов сказал:

— Нам предлагают решить, нужна ли внешняя помощь Триесту. Но это значит, что тем самым мы должны сказать, признаем ли мы желательным внешнее вмешательство в дела Триеста или нет. Советская делегация думает, что такое внешнее вмешательство в дела Триеста следует признать нежелательным, как опасное для его независимости. Мы не можем идти в этом отношении дальше того, что предусматривается статуту Свободной Территории Триест, одобренным всеми нами. Иначе возникнут основания для опасений — не превратится ли, так называемая, «внешняя помощь», которую охотно предлагают Триесту некоторые богатые страны, в то самое внешнее вмешательство в дела Триеста, которого мы не должны допустить.

Обменявшись мнениями, министры получили от заместителей рассмотреть к 23 апреля документы, поступившие в связи с докладом комиссии по обследованию финансового положения Триеста. (ТАСС).

Вечернее заседание 21 апреля

Обсуждение проекта австрийского договора

Продолжалось обсуждение проекта договора о восстановлении независимой и демократической Австрии.

Министры заслушали доклад Ж. Париса о работе своих заместителей по рассмотрению ряда статей проекта до-

говора, оставшихся несогласованными. Заместители выработали согласованные тексты статей 11 — о военных поступках, 18-бис — об эвакуации из Австрии лиц немечной национальности, 33 — о выводе союзных войск из Австрии, 45 — об австрийской собственности на территории Объединенных наций. По некоторым другим статьям согласованы отдельные параграфы, вызывавшие разногласия. Остались несогласованными статьи, посвященные гражданам Австрии, эвакуации перемещенных лиц из Австрии, реституции, осуществленной Австрией, и др.

А. Я. Вышинский отметил, что по статье 5 — об австрийских границах — советская делегация просила включить в доклад главу в соответствующий протокол формулировку, характеризующую позицию советской делегации по этому вопросу. Эта формулировка гласит: «Советская делегация признает обоснованными предложения югославского правительства о воссоединении Словенской Каринтии со Словенией, входящей в состав Югославии, а также относительно потранных словенских районов Штирии, и о предоставлении специального статуса буренгланским хорватам, обеспечивающего их национальные права, как это было изложено в меморандуме югославской делегации, представленном советскому заместителю Министров Иностранных Дел в Лондоне 22 января 1947 года. Советская делегация поддерживает вышеуказанные предложения».

Министры утвердили статью, согласованную их заместителями.

При рассмотрении статьи 16 — об эвакуации перемещенных лиц из Австрии — В. М. Молотов сообщил, что советская делегация не настаивает на установлении в тексте договора определенного срока эвакуации, как это она предлагала ранее. Советская делегация готова согласиться с тем, чтобы срок для эвакуации перемещенных лиц из Австрии устанавливала Союзническая комиссия в Австрии.

Соответствующая статья проекта договора возвращена заместителям Министров для дополнительного рассмотрения.

По статье 36, касающейся реституции, осуществляемых Австрией, советская делегация сделала заявление о своем предложении. Статья возвращена на новое рассмотрение заместителям Министров.

В итоге нового чтения проекта договора сохранились разногласия, касающиеся статьи 3 — об австрийских границах, статьи 5 — о репарациях в Австрии и статьи 35 — о германских активах в Австрии и некоторых других.

Вслед затем состоялось заседание Совета Министров Иностранных Дел в узком составе. (ТАСС).

Утреннее заседание 22 апреля

Утром 22 апреля состоялось заседание Совета Министров Иностранных Дел. Министры обменялись мнениями о порядке дальнейшей работы.

Затем состоялось заседание Совета Министров Иностранных Дел в узком составе. (ТАСС).

Вечернее заседание 22 апреля

Министры закончили рассмотрение доклада комиссии по обследованию финансового положения Триеста.

Обмен письмами между В. М. Молотовым и Д. Маршаллом о Корее

Государственный Секретарь Соединенных Штатов Америки Д. Маршалл и Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов обменялись письмами по вопросу о Корее.

Ниже приводится текст письма Д. Маршалла на имя В. М. Молотова от 8 апреля с. г.:

«Я хочу привлечь Ваше внимание к положению в Корее. Представители Советского Союза и Соединенных Штатов в Смешанной Советско-Американской Комиссии в Корее не были в состоянии достичь успехов в важных областях организации Корейского Временного Правительства. Прошло 19 месяцев со времени капитуляции Японии, но положение Кореи мало улучшилось. Страна разделена на две зоны. Советский Командующий в Северной Корее отказался допустить свободу передвижения и экономического обмена между этими зонами. Это исключило политическое единение корейского народа на добровольных началах и привело к тяжелой экономической нужде.

Политика Соединенных Штатов по отношению к Корее преследует следующие основные цели: 1) оказать содействие учреждению в кратчайший возможный срок самоуправляющейся суверенной Кореи, которая будет свободна от иностранного контроля и которая будет иметь право вступать в члены Объединенных наций; 2) обеспечить, чтобы учрежденное таким образом Национальное Правительство было представителем в отношении свободно выраженной воли корейского народа; и 3) помочь корейцам в построении здоровой экономики и демократического государства.

Соединенные Штаты в Каирской декларации от 1 декабря 1943 года заявили о своей решимости добиться, чтобы в надлежащее время Корея стала свободной и независимой. Соединенное Королевство и Республика Корея были участниками этой декларации. Каирская декларация была особенно подтверждена тремя державами — в Потсдамской декларации, в которой были определены условия капитуляции Японии. В своем объявлении войны Японии 8 августа 1945 г. СССР заявил о своем присоединении к этим декларациям.

После капитуляции Японии вооруженные силы Соединенных Штатов и Советского Союза приняла капитуляцию японских вооруженных сил в Корею, в районах соответственно к югу и северу от 38-й параллели, линии, произвольно намеченной для этой цели. Эта демаркационная линия стала фактически границей между зонами оккупации. На конференции Министров Иностранных Дел Соединенных Штатов, Соединенного Королевства и СССР в Москве в декабре 1945 г. обсуждались серьезные последствия двухзонного деления Кореи, причем было достигнуто соглашение о Корее, опубликованное в разделе III коммюнике о конференции. Республика Корея впоследствии присоединилась к этому соглашению.

20 марта 1946 г. собралась Совместная Советско-Американская Комиссия, назначенная, согласно условиям Московского соглашения, и присутствовала в своей указанной в соглашении задаче оказания содействия в деле образования Временного Корейского Демократического Правительства, как первого шага, направленного к суверенному учреждению независимого и суверенного Корейского государства.

Правительство Соединенных Штатов надеялось, что Совместная Комиссия будет действовать быстро, что будет вскоре учреждено Корейское Временное Правительство, что плачевные последствия демаркационной линии между вооруженными силами Соединенных Штатов и Советского Союза будут преодолены и что Корея сможет быть поставлена на путь достижения ею независимого и демократического самоуправления. К сожалению, спустя короткое время работа Совместной Комиссии зашла в тупик в результате того, что не удалось достичь соглашения об определении слова «демократическое» в том смысле, как оно относится к представителям партий и общественных организаций, которые упомянуты в Московском соглашении и с которыми Совместная Комиссия должна была консультироваться при выполнении своей задачи оказания содействия в деле образования Временного Правительства. Так как ста-

ло ясно, что никакое соглашение в то время достичь стало невозможно, 8 мая 1946 г. Совместная Комиссия прекратила свою работу, не назначив срока возобновления ее.

Американский Командующий в Корее несколько раз предлагал Советскому Командующему, чтобы Комиссия вновь собралась и продолжила свою работу. Однако Советский Командующий настаивал на такой формуле, которая исключала бы возможность консультаций с большинством корейских лидеров, как с представителями корейских демократических партий и общественных организаций, и совсем не делала, в феврале 1947 года, снова подвинул эту позицию в письме Американскому Командующему. Поэтому оказалось невозможным договориться об основе для созыва Комиссии. Теперь, в апреле 1947 г., спустя почти 16 месяцев с тех пор, как в Москве было достигнуто соглашение о Корее, все еще нельзя отметить никакого действительного прогресса в направлении осуществления этого соглашения.

Во исполнение цели соглашения и декларации, изданной в Москве в декабре 1945 г., Правительство Соединенных Штатов желает без дальнейшей задержки продолжить работу по созданию свободной и независимой Кореи. С этой целью я прошу, чтобы наши Правительства договорились поручить нашим ответственным Командующим в Корею по возможности скорее снова созвать Совместную Комиссию и дать ей указание ускорить свою работу согласно условиям Московского соглашения на основе уважения к демократическому праву свободы мнения. Далее я предлагаю назначить взаимно приемлемую дату в течение лета 1947 г. для рассмотрения обеими Правительствами того прогресса, которого достигнет Совместная Комиссия в этой задаче. Тем временем Соединенные Штаты, помня о своих обязательствах по Московскому соглашению, не будут другой альтернативы, кроме принятия без дальнейшего промедления таких мер в своей зоне, которые будут служить осуществлению целей этого соглашения.

В ответ на это письмо В. М. Молотов ответил г-ну Маршаллу 19 апреля следующее письмо:

«В ответ на Ваше письмо от 8 апреля по вопросу о Корею сообщаю следующее: На Московском совещании Министров Иностранных Дел Советского Союза, Соединенных Штатов Америки и Соединенного Королевства в декабре 1945 г. было достигнуто соглашение, определяющее политику трех держав в отношении Кореи. В основу этого соглашения были положены предложения Советского Правительства, с которыми согласовало и Правительство США, отказавшееся впоследствии от своих первоначальных намерений не создавать в течение ближайших лет в Корею Национального Корейского Правительства. В качестве первоочередной задачи Московские соглашения предусматривало создание Временного Корейского Демократического Правительства, которое могло бы принимать все необходимые меры для развития промышленности, транспорта и сельского хозяйства Кореи и национальной культуры корейского народа.

Внося эти предложения, Советское Правительство исходило из того, что обещание Кореи под руководством Национального Корейского Правительства является важнейшей предельно для восстановления Кореи, как независимого государства, и создания условий для развития страны на демократических началах. Советское Правительство попрежнему придерживается этой точки зрения и стоит за безусловное проведение в жизнь Московского соглашения о Корее, будучи уверенным, что на основе выполнения этого соглашения Корея будет успешно развиваться по демократическому пути, станет независимым и процветающим государством, войдет равноправным членом в состав Объединенных наций.

Однако программа мероприятий, намеченная Московским соглашением о Корее, до сих пор не выполнена. Временное Корейское Демократическое Правительство не создано. Работа Совместной Советско-Американской Комиссии, созданной в целях оказания содействия образованию Временного Корейского Демократического Правительства, была прервана вследствие того, что Американская делегация в этой Комиссии заняла позицию, противоречащую Московскому

соглашению. В ответ на это письмо Советское Правительство выразило сожаление по поводу того, что не удалось достичь соглашения об определении слова «демократическое» в том смысле, как оно относится к представителям партий и общественных организаций, которые упомянуты в Московском соглашении и с которыми Совместная Комиссия должна была консультироваться при выполнении своей задачи оказания содействия в деле образования Временного Правительства.

В результате обмена письмами точки зрения сторон значительно сблизились, что было отмечено обоими Командующими. Ожидалось, что договоренность будет вскоре достигнута, и Совместная Комиссия в ближайшее время возобновит работу. Однако ответа Американского Командующего на последнее письмо Советского Командующего от 28-го февраля с. г. до сих пор не последовало, и намеченное соглашение не было достигнуто. Несогласованность действий являлась серьезной помехой для своевременного выполнения программы мероприятий, намеченных в Московском соглашении в отношении Кореи в целом.

Что же касается Северной Кореи, то за период, прошедший с момента капитуляции Японии, здесь достигнут значительный прогресс в области демократизации, а также в отношении возрождения национальной экономики и культуры. Проведены широкие демократические реформы, гарантирующие политическую свободу и повышение благосостояния населения. Я имею в виду, прежде всего, введение всеобщего избирательного права; закон о равноправии жаншин; создание на основе свободных демократических выборов местных органов власти и Народного Комитета Северной Кореи; земельную реформу, в результате которой 725 тысяч безземельных и малоимельных крестьянских хозяйств получили бесплатно более одного миллиона га земли, принадлежавшей ранее японским колонизаторам и их пособникам в Корею; национализацию бывшей японской промышленности; закон о 8-часовом рабочем дне, охране труда и социальном страховании; реформу народного образования, в результате которой в школах восстановлен корейский язык, расширена школьная сеть, возросло количество учащихся и др. Однако подобные широкие демократические реформы проведены только в Северной Корее, где проживает две пятых населения Кореи.

Советское Правительство строго придерживается в своей политике в отношении Кореи программы, намеченной Московским соглашением, считает первоочередными задачами следующие:

1. Создание Временного Корейского Демократического Правительства на основе широкого участия корейских демократических партий и общественных организаций, дабы ускорить политическое и экономическое единение Кореи, как самостоятельного и независимого от иностранного вмешательства государства, что ликвидировало бы деление страны на две зоны.

2. Создание во всей Корее демократических органов власти путем свободных выборов на основе всеобщего и равного избирательного права.

3. Оказание помощи корейскому народу в возрождении Кореи, как независимого демократического государства, и в развитии национальной экономики и национальной культуры.

В соответствии с безусловным стремлением Советского Правительства к скорейшему восстановлению Кореи, как единого суверенного государства, и в ликвидации трудностей, вызванных тем, что Корея до сих пор не обрешена и не имеет своего национального правительства, я предлагаю, чтобы Совместная Советско-Американская Комиссия возобновила свою работу 20 мая с. г. в г. Сеул, на основе точного выполнения Московского соглашения о Корее, и чтобы Комиссия в июле-августе 1947 г. представляла на рассмотрение двух Правительств результаты своей работы и выработке рекомендаций по вопросу образования Временного Корейского Демократического Правительства.

Г-н Маршалл и В. М. Молотов направили Министру Иностранных Дел Великобритании г-ну Бевину и Послу Кореи в СССР Фу-Би-чжу копии своих писем. (ТАСС).

Всепобеждающая сила идей Ленина-Сталина

Передовая статья „Правды“—22 апреля

Вся история Великой Октябрьской Социалистической революции, история Советского государства является собой яркий и красноречивый пример того, как идеи, овладев народными массами, становятся величайшей материальной силой. Эти идеи, всепобеждающие идеи Ленина-Сталина,—мощная и животворящая движущая сила развития советского общества, экономического и культурного прогресса нашей социалистической Родины, труда и творчества нашего народа, его самоотверженной борьбы за победу коммунизма.

Вскоре после победы Октябрьской революции Ленин писал, что социализм не только не угнетает соревнования, а, напротив, открывает широчайшие, невиданные доселе возможности развить его действительно в массовом масштабе, ибо «впервые после столетий труда на чужих, подневольной работы на эксплуататоров является возможность работы на себя, и притом работы, оплачиваемой на все завоевания новейшей техники...».

Ленин полностью подтвердил эти слова великого основоположника коммунистической партии и Советского государства. Но не только в период побед, но и в период тяжелых работ, выходящих в голодом 1919 году на первые коммунистические субботники, вырос в могучее движение миллионов. Социалистическое соревнование стало, как предсказывал товарищ Сталин, тем рычагом, при помощи которого советский народ повернул все хозяйственную и культурную жизнь страны на базе социализма, стало испытанным коммунистическим методом строительства социализма.

Вспомним годы предвоенных пятилеток. Социалистическое соревнование

помогло советскому народу в короткие сроки совершить историческое превращение нашей страны из отсталой в передовую, из аграрной в индустриальную. Вспомним недавние годы войны. Соревнование помогло советской экономике одержать победу над экономической гитлеровской Германией и добиться полного превосходства нашей военной техники над военной техникой врага. Мы же, разрывая социалистические соревнования, советский народ восстанавливает и строит, преодолевает послевоенные трудности, двигает народное хозяйство вперед и вперед.

Не прошло еще и двух лет с того памятного дня, когда доблестные советские воины воздушными силами нашей победы над поверженной столицей гитлеровской Германии. За эти два года наш народ добился таких успехов в восстановлении и развитии хозяйства, в ликвидации тяжелых последствий войны, которые в любой другой, несоветской стране потребовали бы десятилетий. Эти успехи, красноречиво свидетельствуя о величайших преимуществах советского строя, подтверждали вновь и вновь, правильность того исторического пути, на который вывел наш народ партия большевиков, вывел Ленин и Сталин.

Когда рабочие, инженеры и техники ленинградских заводов и фабрик обратились ко всем трудящимся Советского Союза с призывом ознаменовать исполнившееся в этом году 30-летие Великой Октябрьской дорочным исполнением плана второго года новой пятилетки,—их призыв встретил горячую и единодушную поддержку всего советского народа. Обязательно проучившимся, тщательно выслушанными обязательствами

ми откликнулись Родине на призыв ленинградцев угольщиков, нефтян, металлургов, машиностроителей, химиков, текстильщики, рабочие всех отраслей промышленности. Выполнили годового плана к 7 ноября—в 30-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции—стало всенародным девизом, боевой программой труда миллионов советских людей.

В ногу с рабочим классом идет наше колхозное крестьянство. По плечу колхозники Алтайского края соревнуются с колхозниками тракторного колхоза—того самого завода, который еще четыре года назад представлял собой бесформенную груду развалин. Не шадя сил, трудятся на весенних полях колхозное крестьянство, преворая в жизнь обязательства, данные товарищу Сталину.

Работая на себя, на все общество, на свое родное государство, советские люди не желают довольствоваться средними результатами. Они равняются на передовых — и только на передовых! Такова природа советского строя, превратившего труд в дело чести и славы, дело доблести и героизма и открывшего невиданные возможности для того, чтобы опыт передовиков, лучи новаторов стали достоянием масс, стали могучим двигателем общего подъема. Глубочайшим и законным чувством советской национальной гордости пронизана трудовая деятельность советского человека. Он рассматривает свой личный труд, как часть общего дела. Работая у станка, у доменной печи, в угольном зале, на колхозном поле, на погоне науки и техники, он сознательно, с полным гражданским достоинством внесет свой вклад во всенародное дело советской пятилетки, усиливает мощь и славу своей Родины. Поистине «спаситель советской граждан, свободный от пелл капитала, стонг гребой выше любого зарубежного высокооплачиваемого чинуши, влачащего на плечах ярмо капиталистического рабства» (Сталин).

Свободный социалистический труд советских людей взрастает великим и

воодушевляющие вести о новых и новых успехах социалистического соревнования в честь 30-й годовщины Октября. Самые эта промышленных предприятий Москвы за 10 дней до срока завершили производственную программу апреля. Дорочно выполнили апрельский план сотни заводов и фабрик Ленинграда, Урала, Поволжья и других индустриальных центров страны. 20 апреля десятизубчатый трактор сошел с конвейера Сталинградского тракторного завода—того самого завода, который еще четыре года назад представлял собой бесформенную груду развалин. Не шадя сил, трудятся на весенних полях колхозное крестьянство, преворая в жизнь обязательства, данные товарищу Сталину.

Работая на себя, на все общество, на свое родное государство, советские люди не желают довольствоваться средними результатами. Они равняются на передовых — и только на передовых! Такова природа советского строя, превратившего труд в дело чести и славы, дело доблести и героизма и открывшего невиданные возможности для того, чтобы опыт передовиков, лучи новаторов стали достоянием масс, стали могучим двигателем общего подъема. Глубочайшим и законным чувством советской национальной гордости пронизана трудовая деятельность советского человека. Он рассматривает свой личный труд, как часть общего дела. Работая у станка, у доменной печи, в угольном зале, на колхозном поле, на погоне науки и техники, он сознательно, с полным гражданским достоинством внесет свой вклад во всенародное дело советской пятилетки, усиливает мощь и славу своей Родины. Поистине «спаситель советской граждан, свободный от пелл капитала, стонг гребой выше любого зарубежного высокооплачиваемого чинуши, влачащего на плечах ярмо капиталистического рабства» (Сталин).

Свободный социалистический труд советских людей взрастает великим и

неугасимым светильником идей Ленина—Сталина. Эти идеи вдохновляют и направляют его в единой цели—к торжеству коммунизма. Чем выше уровень социалистического сознания советских людей, тем плодотворнее их труд, тем выше и эффективнее результаты этого труда!

Партия и советский народ имеют такое могучее идеологическое оружие, как произведения Ленина и Сталина. Изучение этих произведений, изучение жизни и деятельности великих основоположников большевистской партии и Советского государства—Ленина и Сталина призвано сыграть исключительную роль в идейном воспитании советского народа, в усилении его моральной силы, в закалке его воли для успешного выполнения всех задач, вставших перед нашим государством в послевоенный период. Учение марксизма-ленинизма дает советским людям силу ориентировки, понимание внутренней связи событий, освещает их практическую деятельность, их труд, их борьбу за новую пятилетку. Очень хорошо и правильно делают, например, партийные организации Московского района Ленинграда, которые, проводя партийные собрания, посвященные глагой животрепещущей теме, как Ленин и Сталин о социалистическом соревновании и темах развития производства, изучают отдельные произведения Ленина и Сталина, обобщают опыт организации соревнования, осмысливают практику в свете указаний великих вождей партии и народа.

Наша страна находится на крутом восходящем склоне. Величественные перспективы послевоенного развития Родины открываются перед вами советских людей. Неповторима бодрость их духа, безразлична их вера в свои силы. Они твердо знают: нет таких крепостей, которых не мог бы взять свободный социалистический труд, вдохновленный идеями Ленина—Сталина.

Народ, овладевший этими великими идеями, обретает истинные богатейшую силу. Дело этого народа—необходимо!

Торжественное заседание в Варшаве по случаю годовщины польско-советского договора

ВАРШАВА, 21 апреля. (ТАСС). Сегодня в Варшаве состоялось торжественное заседание, посвященное второй годовщине со дня подписания договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве между Польшей и СССР.

На собрание, организованное Обществом польско-советской дружбы, были премьер-министр Пирзакевич, маршал (председатель сейма) Бональски, министр иностранных дел Молотковский, вице-министр национальной обороны генерал Спыхальский и другие члены правительства, начальник генерального штаба Польского воиска генерал...

Польша, Советский Союз создал фактически положение вещей, которое было закреплено на Потсдамской конференции. Вся дальнейшая линия Советского Союза была линией осуществления договора о дружбе и взаимопомощи между Польшей и Советским Союзом.

ПОЛЬСКИЕ ОФИЦИОЗ О ВТОРОЙ ГОДОВЩИНЕ СОВЕТСКО-ПОЛЬСКОГО ДОГОВОРА

ВАРШАВА, 21 апреля. (ТАСС). В передовой статье, озаглавленной «Договор взаимной помощи», польский официоз «Речь Посполитая» и «Давние господарки» с особым удовлетворением отмечают вторую годовщину польско-советского договора о дружбе, взаимной помощи и послевоенном сотрудничестве.

Отмечая твердость последовательную линию Советского Союза в выполнении договоров, газета пишет: «Особая радость польские западные земли от немецких захватчиков и передавая их в наши руки».

«НЕДЕЛЯ ЗАПАДНЫХ ЗЕМЕЛЬ» В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 21 апреля. (ТАСС). Заключалась «неделя западных земель». За это время на западных землях во всех крупнейших городах состоялись митинги, собрания и демонстрации, на которых участвовало десятки тысяч людей.

Выступивший во Вроцлаве маршал Роя-Жимерский подчеркнул неоспоримые права Польши на западные земли и отметил «конкретные результаты огромного труда, вложенного в дело восстановления страны и в частности освоения ее западных земель».

ВЫСТУПЛЕНИЕ КОЛАРОВА О БОЛГАРСКОМ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННОМ ПЛАНЕ

СОФИЯ, 21 апреля. (ТАСС). Временный президент республики Василь Коларов выступил вчера в Политбюро с речью, посвященной двухлетию народнохозяйственному плану Болгарии.

Коларов подчеркнул, что для успешной реализации двухлетнего плана необходимо быстро готовить кадры специалистов.

НАЧАЛО СТРОИТЕЛЬСТВА ПЕРВОГО В ЮГОСЛАВИИ ЗАВОДА ТЯЖЕЛОГО МАШИНОСТРОЕНИЯ

БЕЛГРАД, 21 апреля. (ТАСС). Вчера в долине реки Златиц, под Белградом, состоялась закладка первого в Югославии завода тяжелого машиностроения.

ВЫБОРЫ НОВОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ОСНН СОВЕТСКОЙ ЗОНЫ

БЕРЛИН, 22 апреля. (ТАСС). С 17 по 19 апреля 1947 года в Берлине проходили съезд Объединения свободных немецких профсоюзов (ОСНН) советской оккупационной зоны.

ОКУПАЦИОННЫЕ ВЛАСТИ ПРЕИСТВУЮТ ПРАЗДНОВАНИЮ 1 МАЯ В ТРИЕСТЕ

БЕЛГРАД, 21 апреля. (ТАСС). По сообщению корреспондента ТАНОГ, оккупационные военные власти в Триесте не дали массовым антифашистским организациям разрешения на проведение первомайской демонстрации.

ИНСТРАННАЯ ХРОНИКА

Скончался в возрасте 76 лет датский король Христиан X. Новым королем Дании провозглашен сын умершего короля Фредерик IX. (ТАСС).

Американское общественное мнение о программе Трумэна

НЬЮ-ИОРК, 21 апреля. (ТАСС). Хотя лидеры сената ожидают, что сенат одобрит законопроект, разрешающий президенту израсходовать 400 миллионов долларов на «помощь» Греции и Турции, многие признаки свидетельствуют о беспокойстве в конгрессе из-за широкой оппозиции к так называемой «доктрине Трумэна».

За последние дни в процессе прений в сенате несколько сенаторов как республиканцы, так и демократы, высказались на письмах, получаемых от избирателей, которые высказываются против греко-турецкой программы.

Вашингтонский корреспондент газеты «Нью-Йорк геральд трибюн» отмечает, что, по мнению, значительное большинство членов палаты представителей и сената одобрит греко-турецкий законопроект, но мало кто из членов конгресса будет голосовать за этот законопроект с энтузиазмом.

Обсуждение предложений Трумэна о «помощи» Греции и Турции

ВАШИНГТОН, 22 апреля. (ТАСС). Председательствующий в сенате сенатор Ванденберг читал послание сенату от государственного секретаря США Маршалла, в котором говорится, что конгресс должен в самом срочном порядке одобрить законопроект об ассигновании 400 млн. долларов на оказание «помощи» Греции и Турции.

В ходе прений по программе правительства в отношении Греции и Турции сенатор-республиканец Малон (от штата Невада) выступил вчера против законопроекта.

Малон высказал мнение, что если США стремятся получить нефть Среднего Востока за использование в военных целях, то подобная политика ошибочна.

БОИ В ГРЕЦИИ

АФИНЫ, 20 апреля. (ТАСС). За последние дни отмечается активизация партизанских отрядов, действующих против коммунистической, связывающей Ларису и Трикала, Волос с Вардией и Ламию с Карпениссон, по которым идет снабжение боев, действующих в Южном Пинде.

О положении в Юго-Западной Фессалии, где, по официальным сообщениям, 15 тысяч греческих правительственных войск еще десять дней назад окружили около двух тысяч партизан, ничего не сообщается.

Печать сообщает о крупных столкновениях в горном районе Евросеос, где со стороны правительства действуют авиация, артиллерия и танки, а также в районе Гринены.

АНГЛО-АМЕРИКАНО-ФРАНЦУЗСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ О ПОСТАВКАХ ГЕРМАНСКОГО УГЛЯ

ЛОНДОН, 22 апреля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, правительства США, Англии и Франции сделали вчера совместное заявление о заключении соглашения об установлении на 6 месяцев, начиная с 1 июля 1947 год, программы экспорта угля из их оккупационных зон в Германию в европейские страны, импортирующие уголь.

АРЕСТЫ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ ДЕЯТЕЛЕЙ В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 20 апреля. (ТАСС). По сообщениям северных газет, в Южной Корее происходят массовые аресты руководителей демократических организаций. Начальник полиции города Соудз издал приказ об аресте руководства Лемократической народной фронта, руководителем Всеюжской конфедерации труда, насчитывающей 600 тысяч членов, Всеюжской крестьянского союза, насчитывающего три миллиона членов, Трудовой партии, Демократического союза молодежи. Количество арестованных демократических деятелей достигло 2.076 человек.

В подсобных хозяйствах Тбилиси

В прошлом году подсобные хозяйства тбилисских предприятий засеяли и обработали свыше 86 гектаров земли. Урожай подсобных хозяйств составил 2.597,2 центнера овощей и других культур — на 842 центнера больше, чем в предыдущем, 1945 году.

Наряду с этим, в ряде подсобных хозяйств не были выполнены планы сбора урожая вследствие несвоевременного и некачественного проведения основных сельскохозяйственных работ, а также недостатка воды для полива.

Неудовлетворительно работали также подсобные хозяйства трестов «Горзеленстрой», «Тбилистстрой», «Инжстрой», «Управление дорожного строительства» и некоторые другие.

Успех футболистов «Локомотива»

Летний сезон тбилисского футбольного клуба «Локомотива» встречает хорошо подготовленной. Состав команды пополнен молодыми, способными игроками, которые вместе с основным ядром команды провели в зимние месяцы тренировки в спортивном зале общества «Локомотив».

В первых числах марта команда вышла на поле. Она провела уже несколько товарищеских встреч.

Первая товарищеская встреча с командой Государственного университета закончилась со счетом 6:0 в пользу «Локомотива».

В ближайшей для команды «Локомотива» встретится в товарищеском матче с футболистами команды «Зенит» (Ленинград).

ПО ГОРОДУ

СОЮЗ ОХОТНИКОВ Грузии получил большую партию охотничьих ружей, гильз, патронов, пороха и другого охотничьего инвентаря.

АСФАЛЬТИРОВКА ТРОТУАРОВ началась на Арагаганской улице. Идет также переименование проезжей части улиц Барнова, Кизлярской, Терской и слуска Элакбадзе.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ГРУЗИНСКОГО РАДИОКОМИТЕТА на 24 апреля

По радиостанции на волне 1.154 метра и по городской трансляционной сети 09.15 — литературная передача. Стихи Гришашвили.

По радиостанции на волне 1.154 в 49.59 метров и по городской трансляционной сети 17.30 — первый выпуск СССР, 17.40 — передача для школьников и школьников. Страничка для комсомольцев.

Доклады и лекции

В городском парламенте им. Д. Кезеловишвили (КП) Грузии сегодня, в 8 часов вечера, для работников железнодорожного транспорта состоится лекция доцента С. Лаврушвили на тему: «Партия большевиков — организатор и вдохновитель рабочих и крестьян в борьбе за быстрое восстановление народного хозяйства».

В 8 часов вечера, в Центральном доме культуры им. С. Кирвадзе на тему: «Исторический опыт СССР». Консультации на тему: «История СССР».

В 8 часов вечера, в клубе им. Сталинского района (КП) Грузии (улица в. Суварова) состоится лекция тов. Суварова на тему: «Киевское государство». Вход свободный.

ГОС. ДРАМ ТЕАТР им. А. С. ГРИБЕДОВА. 24 и 25 апреля. ВЕШЕННЫЕ ДЕНЬГИ. 26 и 27 апреля. МЕШАНЫ. 29 и 30 апреля. ТАРТУФ.

ГОС. АРМЯНСКИЙ ТЕАТР (пл. Шаумяна, № 8). 25, 26 и 27 апреля. ПРЕМЬЕРА. А. Островский. БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ.

ГОС. АРМЯНСКИЙ ТЕАТР (пл. Шаумяна, № 8). 25, 26 и 27 апреля. ПРЕМЬЕРА. А. Островский. БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ.

ГОС. АРМЯНСКИЙ ТЕАТР (пл. Шаумяна, № 8). 25, 26 и 27 апреля. ПРЕМЬЕРА. А. Островский. БЕЗ ВИНЫ ВИНОВАТЫЕ.

ТБИЛИССКИЙ ГОС. ЦИРК (пл. Героев Советского Союза). Сегодня и ежедневно. Гастроли популярного в СССР цирка-атлета-рекордсмена НАДЖАФОВА ЭЛЬБРУСА.

Гр. ЖЕНТИ Карло Егорович, проживающий по ул. Мичурин, № 9, возбудил дело о разводе с гражданкой ДЗНЕЛДЗЕ Кетеваной Амбаконян, проживающей в г. Тбилиси.

Государственный Внутренний Выигрышный Займ 1938 года

Средства	Облигаций	Размер выплаты	Средств	Облигаций	Размер выплаты
00091	1-40	400	33517	1-40	400
00906	1-40	1000	34404	1-40	1000
01659	18*	10000	35422	1-40	400
02673	1-40	1000	37071	1-40	400
02832	1-40	400	37116	1-40	400
03797	1-40	1000	37309	31*	10000
05312	1-40	400	37658	1-40	400
07489	1-40	400	38165	1-40	5000
08614	1-40	400	38736	1-40	400
09006	1-40	400	39256	1-40	1000
09234	1-40	400	39402	1-40	400
09303	1-40	400	39435	1-40	400
09450	1-40	1000	40645	1-40	400
09753	1-40	1000	41210	1-40	400
10183	1-40	400	42672	1-40	1000
10426	1-40	400	42658	1-40	469
10536	1-40	400	44304	28*	10000
11010	1-40	400	45554	05*	10000
11031	1-40	400	46502	04*	10000
11577	1-40	400	46970	1-40	400
11769	19*	25000	46990	1-40	1000
11984	1-40	400	47665	1-40	400
12809	1-40	1000	48452	1-40	400
12881	1-40	400	48896	1-40	1000
13609	1-40	400	50118	1-40	400
13769	1-40	400	50540	1-40	1000
13835	1-40	400	50640	1-40	400
14036	35*	25000	50769	1-40	400
14075	1-40	1000	51540	1-40	400
14087	1-40	400	52032	1-40	400
14285	1-40	400	52174	1-40	1000
14286	1-40	400	53372	1-40	400
15620	1-40	400	53569	1-40	400
16438	16*	10000	53613	1-40	400
16495	1-40	400	53699	1-40	400
16675	1-40	1000	54780	1-40	1000
16775	1-40	400	55102	10*	10000
17243	1-40	400	55272	1-40	500
17632	1-40	400	55614	25*	10000
18426	1-40	400	55948	1-40	400
18539	1-40	400	56449	35*	25000
19248	1-40	1000	56725	1-40	1000
19371	1-40	400	57275	37*	10000
20195	1-40	400	58472	1-40	400
20672	07*	10000	58513	1-40	1000
21074	1-40	400	58645	1-40	400
21596	1-40	400	58770	1-40	400
22000	1-40	1000	60137	1-40	400
23202	1-40	400	60275	1-40	1000
23678	1-40	400	60352	30*	25000
23729	1-40	400	61725	1-40	1000
25236	1-40	400	62280	1-40	400
25452	1-40	400	62931	38*	10000
25806	31*	10000	63736	25*	10000
25863	1-40	400	63922	04*	10000
26054	1-40	5000	64379	1-40	400
26551	32*	10000	65406	1-40	400
27618	1-40	1000	65890	32*	10000
28731	1-40	1000	66148	1-40	400
28817	1-40	1000	66654	1-40	400
28834	1-40	400	68124	1-40	400
29160	1-40	1000	68174	32*	10000
29568	1-40	1000	68517	1-40	400
29844	1-40	400	69730	14*	10000
29855	1-40	1000	70602	1-40	400
30206	19*	10000	70776	1-40	400
31411	1-40	400	70803	1-40	400
32057	1-40	400	72813	1-40	1000
32526	1-40	400	73021	1-40	400
33213	1-40	1000	73129	12*	10000
33322	1-40	400	74091	1-40	400

На остальные 39 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 400 рублей.

Председатель комиссии по проведению тиража выигрышей — начальник Штатного управления Министерства финансов СССР И. А. Мишенькин и А. Смирнов.

Сегодня в театрах и кино

Госопера «Сигалет» театр им. Марджанишвили — «Кому поднести армяк»; театр им. Грибоедова — «Венеция заклятая»; драматический театр — «Сос и Бартер»; грузинский театр — «80 дней вокруг света»; русский театр — «Снежная королева»; театр музыкально-драматический — «Иза-за чистого»; концертный зал им. Руставели — концерт Плетцовой; Большой зал консерватории — симфония № 4 Коколадзе.

ДИРЕКЦИЯ ТБИЛИССКОГО КЕРАМИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

принимает желающих поехать на действующие заводы в Москву и Московскую область для изучения производства фарфора — фаянсовых изделий, а также облицовочных и кафельных плит, по специальности: формовщики, литейщики, прессовщики, чистильщики, модельщики-канавщики и т. д. Обращаться по адресу: г. Тбилиси, Навтлуа, ул. Шаумяна, 113, с 9 ч. утра до 5 ч. ввч. в дирекцию керамического комбината.

Коллектив сотрудников «Колхозстрой» извещает о смерти Никифора Бекнашвили Ладазе. Врасс институт кардиологии Академии наук ГССР и 1-го туберкулезного отделения Центральной клинической больницы извещают о смерти Нины Григорьевны Кавказшвили.

Е. Д. Русушвили, Терцишвили, Ахвлонизи, Эрстеди и Русушвили с семьями извещают о смерти Михаила Тамарозовича Русушвили. Гр. паних. 24 апреля, в 8 час. ввч., на кв. — ул. Энгельса, 20. Внос 25 апреля, в 5 час. 30 мин. ввч., на Ново-Верейской кладбище.

Сестры Е. Гобчадзе-Иваница и Г. И. Диванушва с детьми извещают о смерти Веры Исидоровны Гобчадзе. Гр. паних. 24 апреля, в 4 час. ввч., на Ново-Верейской кладбище.

Дирекция и коллектив машиностроительного завода им. С. Орджоникидзе извещают о смерти Белгара Александровича Авлазова. Внос 24 апреля, в 5 час. 30 мин. ввч., на Кукиевской кладбище.

В. В. Гогой, Г. Н. Замбадзе, С. М. Чельдзе, М. П. Баладзе, К. Т. Чинчила, Н. В. Габуния, Г. А. Алавадзе, А. Ф. Беркия, А. А. Габуния, Н. И. Нанешидзе извещают о смерти Никифора Бекнашвили Ладазе.

Коллектив сотрудников нефтяного комбината Тбилисти извещают о смерти Вера Григорьевна Авлазова. Внос 24 апреля, в 5 час. 30 мин. ввч., на кв. — ул. Авлазова, в 6 час. ввч., на кв. — ул. Кавказшвили, 26, на Кукиевской кладбище.

А. А. Кавказшвили с дочерью и зятем В. М. Мгоблонишвили извещают о смерти жены Нины Григорьевны Тукарели — Кавказшвили. Внос 24 апреля, в 6 час. ввч., на кв. — ул. Кавказшвили, 26, на Кукиевской кладбище.

Коллектив сотрудников нефтяного комбината Тбилисти извещают о смерти жены Нины Григорьевны Тукарели — Кавказшвили. Внос 24 апреля, в 6 час. ввч., на кв. — ул. Кавказшвили, 26, на Кукиевской кладбище.